

## Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu

ieri a început

# PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAMENILOR MUNCII



Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, miercuri, 12 iulie, au început lucrările Plenarei Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

La sosirea în Sala Palatului Republicii, unde se desfășoară lucrările, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu deosebită căldură, cu cele mai adevărate sentimente de stimă și prețuire de participanții la plenary.

În aplauzele celor prezenți, în prezidiu au luat loc, împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membrii Biroului Executiv al Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

La lucrări iau parte, ca invitați, cadre cu muncă de răspundere din ministere, centrale și întreprinderi industriale, activiști de partid și de stat, ai organizațiilor de masă și obștești.

Plenary a aprobat, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Raport cu privire la realizarea Planului național unic de dezvoltare economică-socială și a programelor de perfecționare a organizațiilor și modernizare a proceselor de producție pe semestrul I și măsurile ce se impun pentru îndeplinirea planului la toți indicatorii pe semestrul II și întregul an 1989.

2. Raport cu privire la proiectul Planului național unic de dezvoltare economică-socială a României pe anul 1990.

3. Programul-Directivă al Congresului al XIV-lea al Partidului Comunist Român cu privire la dezvoltarea economică-socială a României în cincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000—2010.

Înainte de a se trece la dezbaterile problemelor înscrise la ordinea de zi, a avut loc festivitatea de înmânare de către tovarășul Nicolae Ceaușescu a unor distincții ale Republicii Socialiste România conferite, prin Decret prezidențial, unor organizații județene de partid, consilii populare județene, întreprinderi și institute de cercetare.

S-a trecut apoi la dezbateri. Au luat cuvântul tovarășii Andrei Sorcolu, prim-secretar al Comitetului județean Bihor al P.C.R., Titus Crudu, director general, președintele consiliului oamenilor muncii de la Centrala Industrială de Utlaj Chimic și Alimentar — București, Dumitru Grigorescu, strungar, președintele consiliului oamenilor muncii de la Intreprinderea „Porțile de Fier”, Dorel Popa, director general, președintele consiliului oamenilor muncii de la Centrala Industrială de Ingrășăminte Chimice Tirgu Mures, Eva Richter, secretar pentru probleme economice al Comitetului județean Covasna al P.C.R., Irimie Catargiu, președintele consiliului de conducere al Ministerului Minelor, Mihai Curcubătă, director, prim-vicepreședinte al consiliului oamenilor muncii de la Combinatul de Oțeluri Speciale Tirogoviste, Sava Băetu, maestru specialist, președintele consiliului oamenilor muncii de la Intreprinderea de Știucărie și Porțelan Dorohoi, Căllăz Andrei, secretar pentru probleme economice al Comitetului Județean Cluj al P.C.R., Constantin Fanăit, maestru mecanic, președintele consiliului oamenilor muncii de la Șchele de Producție Petroleră Berca, Corneliu Munteanu, director, prim-vicepreședinte al consiliului

oamenilor muncii de la Intreprinderea de Alumina Tulcea, Emilia Apostolescu, maistru principal, președintele consiliului oamenilor muncii de la Intreprinderea „Dorobanțul” — Ploiești, Ion Ciocoiu, maistru, președintele consiliului oamenilor muncii de la Intreprinderea de Utlaje și Piese de Schimb Suceava, Petre Botoran, director, prim-vicepreședinte al consiliului oamenilor muncii de la Intreprinderea de Produse Cărbunoase Slatina.

În cursul după-amiezii, lucrările s-au desfășurat în cadrul consiliilor pentru: baza de materii prime, combustibil și energie; industria metalurgică și construcții de mașini; industria chimică, petrochimică și ușoară; construcții industriale și materiale de construcții, consilii populare, cooperatie; transporturi și telecomunicații; problemele activității economico-financiare, aplicarea consecventă a noului mecanism economic și autogestiv.

În mod unanim, participanții la lucrări au exprimat adevărate lor față de Hotărârea Plenarei C.C. al P.C.R. privind propunerea de realizare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, la cel de-al XIV-lea Congres al partidului, în suprema funcție de secretar general al Partidului Comunist Român. A fost manifestată ferma convingere că reinvestirea tovarășului Nicolae Ceaușescu în cea mai înaltă funcție de conducere în partid constituie garanția înaintării neabătute a patriei noastre pe drumul luminos al socialismului și comunismului, al bunăstării și păcii.

În timpul dezbaterilor, desfășurate în plen și în consilii, a fost sub-

liniat rolul hotărâtor al tovarășului Nicolae Ceaușescu în elaborarea și înlăturarea politicii interne și externe a partidului și statului, în fundamentarea științifică, în deplină concordanță cu interesele și cerințele obiective ale societății noastre, a strategiei dezvoltării generale a patriei, în etapa actuală și în perspectivă, strălucit prefigurată în documentele programatice pentru Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român, care asigură intrarea României într-o etapă nouă, superioară, de țară socialistă multilateral dezvoltată.

S-a dat expresie sentimentelor de deosebită stimă și considerație față de tovarășa Elena Ceaușescu pentru aportul de mare însemnătate la stabilirea și transpunerea în viață a planurilor și programelor de dezvoltare a țării, la afirmarea susținută a științei, învățământului și culturii românești, ca factori esențiali ai progresului multilateral al României.

Vorbitorii au evidențiat importanța documentelor înscrise pe ordinea de zi a acestui larg și reprezentativ forum al clasei muncitoare, expresie a profundului democratism al ordinii noastre socialiste, care asigură participarea oamenilor muncii la stabilirea și adoptarea deciziilor ce privesc unitățile în care își desfășoară activitatea, dezvoltarea generală a economiei naționale, înflorirea continuă a societății românești.

A fost exprimată deplina aprobare față de documentele programatice ce vor fi supuse dezbaterii Congresului al XIV-lea al P.C.R., față de politica internă și externă a partidului și statului, care corespunde în cel mai înalt grad intereselor și aspirațiilor de progres, bunăstare și pace ale întregului nostru popor.

Rolul hotărâtor al conducerii de către partid în edificarea socialistă a patriei, acțiunea de zi cu zi a orga-

(Continuare în pag. a III-a)

### ÎN CADRUL UNEI SÖLEMNITĂȚI

## Tovarășul Nicolae Ceaușescu a înmănat înalte distincții unor județe și unități fruntașe în întrecerea socialistă pe anul 1988

În cadrul unei solemnități desfășurate în deschiderea lucrărilor Plenarei Consiliului Național al Oamenilor Muncii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii, a înmănat înalte distincții ale Republicii Socialiste România, conferite prin Decret prezidențial, unor organizații județene de partid, consilii populare județene, întreprinderi industriale și institute de cercetare și proiectare, care au ocupat locul I în întrecerea socialistă pe anul 1988.

Pentru rezultatele deosebite obținute în îndeplinirea și depășirea Planului național unic de dezvoltare economică-socială în anul 1988 în întrecerea socialistă dintre organizațiile județene de partid, în industrie, construcții, transporturi și circulația mărfurilor, s-a conferit „Ordinul

Muncii” clasa I, pentru locul I, organizațiilor de partid ale județelor Bihor și Sibiu.

Pentru rezultatele deosebite obținute în întrecerea socialistă dintre consiliile populare județene pentru îndeplinirea sarcinilor de plan în anul 1988 s-a conferit titlul de „Erou

al Muncii Socialiste” Consiliului popular al județului Timiș, care, patru ani consecutiv, a ocupat locul I în întrecerea socialistă; „Ordinul Muncii” clasa I, pentru locul I, Consiliului popular al județului Constanța.

Pentru rezultatele deosebite obținute în anul 1988 în întrecerea socialistă dintre unitățile din industrie, construcții, circulația mărfurilor și institute de cercetare și proiectare, s-a conferit titlul de „Erou al Muncii Socialiste” următoarelor unități care, patru ani consecutiv, au ocupat locul I în întrecerea socialistă: Intreprinderea Electroc centrale „Porțile de Fier” Drobeta-Turnu Severin, Minei Baia Sprie — Maramureș, Intreprinderea de produse cărbunoase Slatina — Olț, Intreprinderea de utlaj chimic „Grivița Roșie” — București.

Prin același decret prezidențial au

mai fost conferite 29 titluri de „Erou al Muncii Socialiste”, 264 ordine ale Republicii Socialiste România, precum și 10 Diplome de Onoare unor organizații județene de partid, consilii populare județene, unități din industrie, transporturi, circulația mărfurilor, de gospodărie comunală și prestări de servicii, institute de cercetare științifică clasate pe locuri fruntașe în întrecerea socialistă.

Conferirea acestor înalte titluri și ordine ilustrează aprecierea deosebită acordată de conducerea partidului și statului, personal de tovarășul Nicolae Ceaușescu, activității pe care oamenii muncii, întregul nostru popor, o consacră cu dăruire, abnegație și elan revoluționar îndeplinirii exemplare a planurilor și programelor de dezvoltare economică-socială a țării, înfloririi necentenite a patriei noastre socialiste.



### ÎN TELEGRAME

ADRESATE TOVARĂȘULUI

NICOLAE CEAUȘESCU

Oamenii muncii de pe ogoare raportează încheierea recoltării grâului și realizarea unor producții mari la hectar

IN PAGINA A V-A







ÎN TELEGRAME ADRESATE TOVARĂŞULUI NICOLAE CEAUŞESCU

Oameni ai muncii de pe ogoare raportează încheierea recoltării grâului și realizarea unor producții mari la hectar

Județul Dolj — 8 020 kg la hectar

In telegrama adresată tovarăşului Nicolae Ceauşescu, secretar general al Partidului Comunist Român, preşedintele Republicii Socialiste România, Comitetul Judeţean Dolj al P.C.R. raportează terminarea recoltării grâului pe întreaga suprafaţă cultivată și realizarea unei producții medii de 8 020 kg la hectar, superioară prevederilor de plan.

In atmosfera entuziastă, de încredere deplină în viitorul luminos al patriei, generațiile de tineri și orientările de excepțională valoare teoretică și practică formulate în magistrala dumnezeoasă a cuvintelor rostite la Plenara Comitetului Central din 27-28 iunie, COMUNISTII, TOT OAMENII MUNCII DIN AGRICULTURA JUDEȚULUI DOLJ VA RAPOLTEAZĂ CĂ ORGANIZAREA TEHNICĂ MUNCII, CU REUȘIT SA ÎNCHIEIE RECOLTĂRII GRÂULUI PE ÎNTREAGA SUPRAFĂȚĂ CULTIVATĂ.

AM OBTINUT LA RECOLTARE, O PRODUȚIE MEDIE DE 8 020 KILOGRAMI LA HECTAR, CITĂ A FOST PLANIFICAT.

Producțiile mari obținute în acest an la grâu și orz, cele mai mari realizate vreodată în Dolj, sînt rodul măsurilor luate pe baza indicațiilor dumnezeoase, de a sporii gradul de fertilitate a solului, de a respecta și respectiv de a tehnologii de înțirire a ordinii, disciplinei și strîngerii la fiecare loc de muncă.

In prezent, sub directa îndrumare a organelor și organizațiilor Unități cu producții mari la hectar IN JUDEȚUL GIURGIU

Cooperativa Agricolă de Producție Oinacu — 10 040 kg la hectar

de partid, puternic mobilizați de îndemnul pe care ni l-au dat în cursul vizitei de lucru în județul nostru, acționăm cu toate forțele la eliberarea terenului, însămintarea culturilor duble și succesive, de porumb și legume, la recoltarea legumelor și fructelor, la strîngerea și depozitarea furajelor. Lucrăm la întinerirea și irigarea culturilor prăsoare, a căror stare de vegetație ne dă garanția că în acest an vom obține producții superioare. Doljiul sportiv și astfel contribuția la înfăptuirea obiectivelor noii revoluții agrare, la ridicarea nivelului de trai al întregului popor.

Profund recunoscători pentru grija deosebită și sprijinul permanent pe care dumnezeoasă, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceauşescu, le acordă dezvoltării agriculturii țării, ne angajăm ca în întimplările celei de-a doua aniversări a revoluției din august 1944 și a Congresului al XIV-lea al partidului să răspundem cu noi și semnificative fapte de muncă înfăptuite dumnezeoasă îndemnului de a face totul pentru progresul și fericirea întregii noastre națiuni.

Unități cu producții mari la hectar IN JUDEȚUL GIURGIU

Cooperativa Agricolă de Producție Bucșani — 8 896 kg la hectar

Cooperativa Agricolă de Producție Buzău — 8 250 kg la hectar

Județul Malu — 8 410 kg la hectar

In JUDEȚUL CONSTANȚA

In JUDEȚUL PRAHOVA

In JUDEȚUL DIMBOVIȚA

In JUDEȚUL GALAȚI

Cooperativa Agricolă de Producție Mihai Bravu — 8 005 kg la hectar

In JUDEȚUL BUZĂU

In JUDEȚUL DOLJ

ADUNARE FESTIVĂ cu prilejul „Lunii de solidaritate cu lupta poporului coreean”

Actualitatea sportivă

FOTBAL: Rezultatele tragerii la sorji în cupele europene

Actualitatea sportivă

Actualitatea sportivă

Actualitatea sportivă

Actualitatea sportivă

Actualitatea sportivă

Actualitatea sportivă

Actualitatea sportivă

Actualitatea sportivă

Actualitatea sportivă

Actualitatea sportivă

PREȚURE ȘI ADMIRAȚIE FAȚĂ DE REALIZĂRILE POPORULUI ROMÂN, FAȚĂ DE PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUŞESCU

Declarații ale membrilor delegației Uniunii Interparlamentare Arabe la întâlnirea cu reprezentanții ai presei

Delegația Uniunii Interparlamentare Arabe s-a întâlnit cu reprezentanții ai presei din Capitală... Referindu-se la bunel raporturi româno-arabe, Ihab Ismail, vicepreședintele Comitetului pentru învățământ...

Referindu-se la bunel raporturi româno-arabe, Ihab Ismail, vicepreședintele Comitetului pentru învățământ...

Referindu-se la bunel raporturi româno-arabe, Ihab Ismail, vicepreședintele Comitetului pentru învățământ...

FAPTE EXEMPLARE DE MUNCĂ

BUZĂU: Producție suplimentară cu consumuri reduse. Creșterea nivelului calitativ și competitiv al produselor constituie pentru întreprinderea colectivă de oameni ai muncii...

TELEORMAN: Ritmuri superioare de lucru pe șantierele de investiții. Pe șantierele de investiții din județul Teleorman se depun eforturi sustinute în vederea finalizării...

BIHOR: Rezultate ale autoutilării. Pentru întreaga colectivitate întreprinderii de Subsambansale și Piese pentru Mișcare de Transport Oradea...

CARAȘ-SEVERIN: Succese ale constructorilor de mașini. Angajații cu toate forțele în înfăptuirea programului energetic național...

IASI: Prin creșterea productivității muncii. Antrenați cu toate forțele în marea întrecere socialistă ce se desfășoară în cinstea zilei de 23 August...

MUREȘ: In circuit — cantități sporite de materiale re folosibile. În județul Mureș au fost recuperate și reintroduse în circuitul economic importante cantități de materiale re folosibile...

VASLUJ: Realizări ale unui colectiv fruntaș. Acționând zilnic cu tărie, cu dăruire, abnegație și răspundere muncitorească...

CONSTANȚA: Acțiuni de modernizare. Colectivul de oameni ai muncii de la Întreprinderea de Construcții Navale Constanța se preocupă în permanență de modernizarea tehnologiilor de fabricație...

teatre

Cronica zilei. Cu prilejul Zilei Naționale a Republicii Populare Mongole, la cinea teatrului „Studio” din Capitală a avut loc „Gala filmului mongol”.

tv. 19.00 Teledrumul. 20.00 Epoca Nicolae Ceaușescu — epoca marilor îndăpturi revoluționare.

vreamea. Prognoza meteorologică pentru intervalul cuprins între 13 iulie, ora 20 — 16 iulie, ora 20.

Actualitatea sportivă. FOTBAL: Rezultatele tragerii la sorji în cupele europene. Miercuri s-a efectuat la Geneva tragerile la sorji a meciurilor...

Actualitatea sportivă. Victoriile ale sportivilor români la Spartachiada militară. Concursul de caiac-canoe din cadrul Spartachiadei militare de vară...

Actualitatea sportivă. De la Casa de Economii și Consumații Dreptul de a împuternici alte persoane să dispună de sumele păstrate la C.E.C.

Extinderea colaborării pe plan regional - factor de stimulare a progresului țărilor în curs de dezvoltare

MONTEVIDEO 12 (Agerpres). - Prin intermediul cooperării, America Latină poate substitui o mare parte a importurilor sale, a căror valoare se ridică la 60 miliarde dolari...

Impotriva programului de modernizare a rachetelor cu rază scurtă de acțiune

BERLIN 12 (Agerpres). - Intr-un mesaj adresat sectiunii din R.D. Germană a organizatiei Medicii Lumii pentru prevenirea unui război nuclear...

Să fie stăvilită cursa înarmărilor!



La Paris și în alte orașe din Franța s-au desfășurat recent o serie de demonstrații ale tineretului pentru pace...

Demersuri vizind soluționarea situației conflictuale din America Centrală

SAN JOSE 12 (Agerpres). - Președintele Nicaragua, Daniel Ortega Saavedra, va întreprinde o vizită oficială în Costa Rica...

Panama condamnă ferm tentativele de intervenție din partea S.U.A.

CIUDAD DE PANAMA 12 (Agerpres). - Ministrul panamez al relațiilor externe, Jorge Ritter, a calificat drept inadmișibile...

Acțiuni contrare intereselor păcii și destinderii în Peninsula coreeană

PHENIAN 12 (Agerpres). - Două bombardiere strategice americane „B-52” aduse în Coreea de Sud...

ORIENTUL MIJLOCIU

Noi bombardamente în capitala Libanului • Consiliul Ligii Arabe a examinat situația creată în teritoriile arabe ocupate de Israel

BEIRUT 12 (Agerpres). - La Beirut și în împrejurimile capitalei libaneze, o serie de cartiere de locuințe au fost din nou supuse bombardamentelor cu artilerie și rachete...

R. F. GERMANIA: Recrudescența neonazismului, un pericol crescând

BONN 12 (Agerpres). - În orașul port Bremen din R. F. Germania a fost fondat un nou partid neonazist denumit „Alternativa Germană”...

Plaga analfabetismului cuprinde un sfert din populația adultă a lumii

PARIS 12 (Agerpres). - Potrivit statisticilor UNESCO, citate de agenția Efe, în anul 1983 în lume existau aproximativ 889 milioane de adulți analfabete...

BELGRAD: Încheierea lucrărilor plenarei C. C. al U. C. I.

BELGRAD 12 (Agerpres). - La Belgrad s-au încheiat lucrările plenarei C.C. al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia...

Plenara C. C. al P. C. din Grecia

HARILAKOS FLORAKIS ales președinte al partidului, iar Grigoris Farakos - secretar general al C.C. al P.C.G.

Persistă divergențele japono-americane asupra dezechilibrului comercial

WASHINGTON 12 (Agerpres). - Deosebiri de vederi în ce privește cauza dezechilibrului comercial dintre Japonia și S.U.A. rămân la fel...

ITALIA

Consultări în vederea formării noului guvern

ROMA 12 (Agerpres). - Premierul desemnat al Italiei, Giulio Andreotti, și-a continuat, miercuri, consultările cu liderii partidelor politice reprezentate în parlament...

Noi victime ale apartheidului

JOHANNESBURG 12 (Agerpres). - Noi incidente s-au produs în provincia sud-africană Natal, în urma cărora patru persoane și-au pierdut viața...

Africa, între stagnare și declin

Situația social-economică generală a Africii se caracterizează, în prezent, prin stagnare, dacă nu prin declin...

APĂRAREA MEDIULUI - răspundere la scară mondială

Un fenomen alarmant care modifică harta planetei: DEȘERTIFICAREA

„Pământul este la fel de dur ca și cimentul pește în plutește un praf roșu-șerif. E o căldură de 40 grade Celsius la umbră. Uneori apar în zăua mașini figuri cu priviri răătăfite...

după profilul maxim, au practicat un adevărat „masacru” ecologic. Cum s-a manifestat practic această politică? În primul rând, prin distrugerea structurilor agrare tradiționale...

dezvoltare, O.N.U. prin agențiile sale specializate, a lansat adevărate bătălii împotriva deșertificării. În Africa, atât în statele din nordul Saharei (Algeria, Libia, Maroc, Egipt, Tunisia), cât și în cele din centrul și sudul Sahelului (Senegal, Mauritania, Volta Superioară, Mali, Ciad și Nigeria) s-a trecut la amenajarea unor vaste zone de vegetație...

AGENTIILE DE PRESĂ

TRANSMIT:

LA FESTIVALUL CULTURAL AL ȚĂRILOR DUNĂRENE, organizat la Urm, grup artistic de muzică populară și dansuri „Izvoarele” din municipiul Drobeta-Turnu Severin...

PREȘEDINTELE ARGENTINEI

Carlos Menem, a prezentat lista noului cabinet, funcția de ministru de externe fiind încredințată lui Domingo Cavallo...

O PLENARĂ A C.C. AL P.C. PERUAN

La Lima, ca rezultat al acestui prilej, s-a hotărât să fie susținută candidatura la funcția supremă în stat...

DIALOG TURCO-SAUDIT

Ministrul de externe al Turciei, Mesut Yilmaz, și-a încheiat vizita efectuată în Arabia Saudită...

DECLARAȚIE

La Viena s-a încheiat miercuri cea de-a doua rundă de negocieri privind adoptarea de noi măsuri de încredere și securitate în Europa...

CONFERINȚA INTERAFRICANĂ

La Addis Abeba se desfășoară lucrările Conferinței ministrilor transporturilor maritime din țările africane...

CONVOIERI MILITARE INDO-PAKISTANEZE

La New Delhi s-a încheiat convorbirile dintre delegațiile militare ale Indiei și Pakistanului...

TERORISIMUL ÎN SPANIA

Comandourile marilor militare a E.T.A. au comis în cursul anului trecut 243 de atentate teroriste...

UN SEMINAR CONSACRAT METODELOR MEDICINEI TRADITIONALE

La Camerunul s-a deschis în capitala Yaounde un seminar pentru medici și specialiști...

PRODUCTIA MONDIALĂ DE GRU

În anul 1983 se estimează că în lume s-au produs 532 milioane tone de gru...

CONSILIUL MINISTERIAL AL ORGANIZAȚIEI STATELOR AFRICANE PRODUCĂTOARE DE PETROL

La Brazzaville, Participanții au adoptat o rezoluție care sprijină eforturile O.P.E.C. de stabilizare a prețului mondial al petrolului...

URMĂRI ALE CANICULEI

În Ucraina au avut loc incendii de pădure și incendii în apă prădă. Incendii similare sânt cunoscute și în S.U.A. pe teritoriile a șapte state federale...